

СЕРНИГИЖОД ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта решения
Совета муниципального района "Усть-Куломский"
«О бюджете муниципального образования муниципального района "Усть-
Куломский" Республики Коми на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

28 ноября 2024 года № 3

Республика Коми, Усть-Куломской район, село Усть-Кулом

Место проведения: с. Усть-Кулом, актовый зал администрации МР "Усть-Куломский".

Время проведения: 14 час.15 мин.

Присутствовало: 56 человек (список прилагается).

Председатель: Стяжкина Елена Алексеевна, первый заместитель руководителя администрации района.

Секретарь: Печеницына Татьяна Николаевна, заместитель начальника финансового управления, заведующий отделом по бюджету.

В.В.Воробьев, депутат Совета МР "Усть-Куломский", предложил избрать председателем публичных слушаний Е.А.Стяжкину, первого заместителя руководителя администрации района, секретарем – Т.Н.Печеницыну, заместителя начальника финансового управления, заведующего отделом по бюджету.

Голосование:

за – 56, против – 0, воздержались – 0.

Повестка дня:

Обсуждение проекта решения Совета муниципального района "Усть-Куломский" "О бюджете муниципального образования муниципального района "Усть-Куломский" Республики Коми на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов".

Докладчик:

Чаланова Любовь Михайловна, начальник Финансового управления администрации МР "Усть-Куломский".

Л.М.Чаланова ознакомила с основными характеристиками проекта решения о бюджете муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период, отметив, что по проекту решения получено положительное заключение контрольно-счетной комиссии МР "Усть-Куломский".

Поступили вопросы от Виктора Владимировича Воробьева:

1. В связи с чем, по отрасли "Образование", объем средств на 2026 год меньше, чем на 2025 год?

Е.А.Стяжкина ответила:

Запланированный объем средств по отрасли «Образование» на 2026 год меньше объемов 2025 года в связи с тем, что объем безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в бюджет МО МР "Усть-Куломский" предусмотрены в меньшем объеме. Помимо этого, часть

финансовых средств аккумулируется на уровне главных распорядителей регионального уровня и распределяется в последующем. При утверждении проекта бюджета на 2026-2028 годы объем средств по отрасли образования будет больше.

2. Учтены ли в бюджете района на 2025 год расходы на исполнение судебных решений по переселению граждан из дома по адресу с.Усть-Кулом ул. Центральная д.144? Если нет, то будут ли рассматриваться в течение финансового года?

Е.А.Стяжкина ответила:

В проекте бюджета района на очередной финансовый год средства на переселение граждан из этого дома не предусмотрены, но в течение года они будут рассматриваться исходя из финансовых возможностей бюджета.

3. Размеры софинансирования расходов на коммунальные услуги бюджетных учреждений остались на уровне 2024 года?

Е.А.Стяжкина ответила:

Да. 70% - региональный уровень, 30% - бюджет района. Объемы расходов за коммунальные услуги значительно возросли в связи с отменой льготных тарифов и в течение очередного финансового года объемы финансирования будут уточняться.

Кроме того, Е.А.Стяжкина довела до участников публичных слушаний, что 27 ноября 2024 года бюджету МО МР "Усть-Куломский" Министерством финансов Республики Коми выделен кредит на частичное покрытие дефицита местного бюджета в размере 8,4 млн. руб. со сроком погашения до конца 2027 года, под 0,1 % годовых. В связи с этим, в проект решения о бюджете района будут внесены изменения в части источников погашения дефицита бюджета и объемам средств, предусмотренных на уплату процентов за пользование бюджетным кредитом.

Было также отмечено, что с 1 января 2025 года увеличился МРОТ и заработная плата в проекте решения о бюджете рассчитана с учетом этого изменения.

Е.А.Стяжкина предложила проект решения Совета МР "Усть-Куломский" "О бюджете муниципального образования муниципального района "Усть-Куломский" Республики Коми на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов" одобрить.

Решили: одобрить проект решения Совета МР "Усть-Куломский" "О бюджете муниципального образования муниципального района "Усть-Куломский" Республики Коми на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов".

Голосование: за – 56, против – 0, воздержались – 0.

Председатель

Е.А.Стяжкина

Секретарь

Т.Н.Печеницына